

发挥专业优势 共谋民生实事 区住建局助力沙头街辖区物业管理水平提升

8月25日，番禺区住房和城乡建设局机关党委与沙头街骏兴社区党支部共同开展“发挥专业优势 共谋民生实事”主题共建活动，区住建局党组书记、局长张启泉，沙头街党工委书记刘健璋，区住建局机关党委以及骏兴社区党支部等相关领导出席活动。

座谈会上，骏兴社区党支部书记杜泽明介绍了目前居委管辖的小区物管会、业委会运行情况，表示自2021年与区住建局开展结对共建活动后，辖下各小区物管会、业委会管理、服务水平得到了较大提升，共建活动的开展，进一步提高社区管理水平，推动构建党建引领基层共建共治共享社会治理格局纵深发展。座谈中，针对小区业委会换届电子投票推广难，业主代表人选产生方式方法指引不明确，物管会工作不顺畅等问题，区住建局一一进行了业务指导和政策宣讲。

区住建局党组书记、局长张启泉对小区管理工作给予了充分肯定，并表示，近年来，物业管理工作社会关注度高，与人民群众切身利益息息相关，特别是在新物业管理模式的探索上，还存在一定差距，希望通过共建活动，助力沙头街辖区物业管理水平提升。



会议的最后，沙头街党建专职副书记刘健璋表示要持续加强与区住建局等有关部门的联系，协同发力；加强业主委员会和物业服务企业党建工作，坚持深入基层，深入群众，切实解决居民群众的实际困难

来源：番禺融媒

文字：何佳静

图片：何佳静

通讯员：沙头宣